

果熟



▲11月2日,湖南省永州市道县蚣坝镇兴桥村,砂糖橘树挂满沉甸甸的果实,果农穿梭在果树间,脸上洋溢着丰收的喜悦。
蒋克青摄(中经视觉)

◀11月1日,安徽省马鞍山市博望区新市镇澄心村润丰源家庭农场,村民在搬运瓜蒌。瓜蒌果已成为当地群众增收致富果。
王文生摄(中经视觉)

▶11月3日,江西省抚州市临川区荣山镇荣山村,立体栽培的“空中西瓜”迎来丰收,工作人员忙着采摘。
郭昊摄(中经视觉)

▼10月31日,山东省荣成市夏庄镇悦多果业苹果分拣车间,智能化分拣系统将苹果分为不同等级,精准高效。
王福东摄(中经视觉)



◀10月23日,浙江省玉环市清港镇文旦柚种植基地,果农在搬运文旦柚。今年,玉环2.9万亩文旦柚预计总产量3.02万吨,产值超4亿元。
段俊利摄(中经视觉)

▼10月30日,湖北省宜昌市夷陵区星翔农产品专业合作社社员在包装“夷陵红”柑橘。目前,夷陵柑橘种植面积31.55万亩,年产量86万吨,远销俄罗斯、马来西亚等20多个国家和地区。
张国荣摄(中经视觉)



▼10月26日,游客在四川省乐山市五通桥区汤家坝村柿子园游玩。当地以柿子产业为依托,推动农文旅融合发展,助力乡村全面振兴。
李华时摄(中经视觉)

